
                             

 

                 COMUNE DI SERDIANA 
                                     Provincia di  Cagliari 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

        ORIGINALE 
 

 
N.  17 

 
DEL 
 

05.03.2012 

OGGETTO: Nomina dell’Amministratore del sito internet 
istituzionale del Comune di Serdiana. 

 
L'anno  duemiladodici il giorno cinque del mese di marzo alle ore 13:10, nella  
Casa Comunale,  nella sala delle adunanze della Sede comunale, si è riunita la 
Giunta   comunale  convocata  nelle  forme  di  legge,   e  sono  rispettivamente 
 presenti ed assenti i seguenti Sigg.: 

 

MELONI ROBERTO SINDACO P 

PUSCEDDU MASSIMILIANO ASSESSORE P 

MARROCCU NATALIA ASSESSORE P 

MARCEDDU CLAUDIO ASSESSORE P 

CASULA FILIPPO ASSESSORE P 

Presenti Assenti 

   5    0 

 
 
Presiede l’adunanza il Sig. DOTT. ING. MELONI ROBERTO nella sua qualità di 
SINDACO   . Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE  DR. MACCIOTTA DANIELE. Che 
svolge compiti di collaborazione e funzioni di assistenza giuridico – amministrativa ai sensi 
dell’art. 97 del Testo Unico delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali approvato con 
decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, e redige il presente verbale. 

 

****** 

 
 
 
 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

  
PREMESSO che il Comune di Serdiana dispone di un sito internet istituzionale e di un 
dominio registrato; 
 
RILEVATO  che non risulta individuato alcun dipendente interno quale responsabile; 
 
CONSIDERATO che, anche nelle interlocuzioni con la ditta incaricata della gestione 
tecnica del sito internet sono emerse alcune esigenze tecnico-organizzative,  riassumibili 
nella necessità dell’individuazione di una figura interna all’Ente che sovraintenda e 
stabilisca le modalità di distribuzione dei compiti per quanto riguarda la gestione concreta 
dei contenuti pubblicati in rete; 
 
CONSIDERATO, altresì, che appare urgente adempiere all’individuazione del dipendente 
di cui sopra al fine di poter attivare il sito internet istituzionale il prima possibile; 
 
RITENUTO opportuno nominare il Dott. D. Macciotta, Segretario comunale, 
amministratore del sito, fino al 31.12.2012, fornendogli mandato per la fissazione degli 
standar cui si atterrano i singoli operatori, autorizzati all’immissione dei dati, per la 
pubblicazione dei medesimi; 
 
VISTA la Direttiva 8/09 del Ministro per la pubblica amministrazione e l’innovazione ed in 
particolare l’art. 4 e le allegate “Linee guida per i siti web della P.A.”; 
 
VISTO il D.Lvo 18.08.2000, n. 267, ed in particolare l’art. 97; 
 
VISTO il vigente Regolamento di Organizzazione degli Uffici dell’Ente; 
 
ACQUISITO il consenso del Segretario comunale, Dott. D. Macciotta; 
 

UNANIME DELIBERA 
 
DI NOMINARE il Dott. D. Macciotta, Segretario comunale, amministratore del sito internet 
istituzione del Comune di Serdiana, fino al 31.12.2012; 
 
DI DARE MANDATO al medesimo di: 

• fissare gli standard cui si atterranno i singoli operatori, autorizzati all’immissione dei 
dati, per la pubblicazione dei medesimi 

• curare in modo particolare la segretezza degli accessi alle modalità di modifica 
delle pubblicazioni; 

 
DI DICHIARARE, il presente atto con successiva e unanime votazione palese, 
immediatamente esecutivo, ai sensi dell’art. 134, c. 4 del D. Lgs 267/ 2000. 

 
 
 
 
 
 
 



   PARERI SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE 
(ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267) 

 
 
 
 
 
 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
      Il SINDACO    Il SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT. ING.MELONI ROBERTO 

 
  DR. MACCIOTTA DANIELE 

 
 

 
 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio 
                                              
                                                    ATTESTA 
Che la presente deliberazione,  in copia: 
 

E’ affissa a questo Albo Pretorio per  15 giorni a partire dal   08.03.2012    come prescritto 
dall’art. 124, comma 1° del D.Lgs 267/2000 e sul Sito Internet del Comune (art. 32 L. 
69/2009) 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
  DR. MACCIOTTA DANIELE 

 
 
 
 
SPAZIO PER CERTIFICATO DI CONFORMITA’ DELLA COPIA 

 
 
 
 
 
 
 

 


